



PROPOZICE K TURNAJI V MALÉ KOPANÉ RAALTRANS CUP 2022



<u>Termín:</u>	25.06.2022
<u>Pravidla:</u>	Povinností každého týmu je seznámit se s pravidly turnaje a pravidly se řídit. Veškeré nejasnosti je nutné konzultovat s hlavními pořadateli turnaje.
<u>Prezentace:</u>	OD 7.00 -7.30 hodin. Upozornění : Každý tým bude přijat do turnaje pouze při včasné prezenci. Vklad neprezentovaných propadá pořadateli.
<u>Časový rozpis:</u>	Přesný časový rozpis utkání bude uveřejněn v místě konání. První utkání začínají přesně v 8.00 hodin.
<u>Hrací systém:</u>	Předpokládaná účast 20 týmů, systém bude upřesněn dle počtu přihlášených. Za vítězství se udělují 3 body, za remízu 1 bod
<u>Hrací doba:</u>	Hrací doba je v základních skupinách 2x10 min. V PLAY-OFF je 2x12 min.
<u>Počet hráčů:</u>	4 + 1, střídání v průběhu hry hokejovým způsobem, v přerušené i nepřerušené hře
<u>Hřiště:</u>	25 x 40 m (travnatý povrch)
<u>Výstroj:</u>	Každý tým musí mít jednotné dresy a každý kopačky s nevyměnitelnými kolíky
<u>Soupiska:</u>	Obsahuje max. 15 hráčů - každý hráč může být pouze na soupisce jednoho týmu (soupisku prosíme předat při prezentaci !!)
<u>Čekací doba:</u>	čekací doba 3 minuty, poté je zápas kontumován v neprospěch nepřítomného týmu 0 : 3
<u>O pořadí ve skupině rozhoduje :</u>	<ul style="list-style-type: none">- počet bodů- vzájemný zápas- rozdíl skóre- větší počet vstřelených branek- penaltové kopy (viz. play-off)
<u>Play-off:</u>	Do play-off postupují z každé skupiny první 4 týmy
<u>Při nerozhodném výsledku v play-off:</u>	se neprodlužuje, rovnou se kopou na každé straně 3 pokutové kopy, při stále nerozhodném výsledku se střídavě kopou pokutové kopy po 1, mohou kopat stejní střelci
<u>Brankář:</u>	rozehrává všechny míče pouze rukou, může vyházovat přes polovinu, musí rozehrát do 4 vteřin
<u>Auty:</u>	se kopou
<u>Malá domů:</u>	malá domů (kdy brankář chytá míč rukou) - dle pravidel kopané
<u>Vyloučení:</u>	je při obdržení ČK nebo dvou ŽK, trvá 2 minuty a po uplynutí této doby hraje tým v plném počtu. Vyloučený již nesmí do utkání nastoupit. Potrestaný hráč však může v dalším utkání nastoupit. Za hrubé porušení pravidel nebo inzultaci rozhodčího následuje vyloučení celého týmu z turnaje
<u>Protesty:</u>	Pouze prostřednictvím kapitána, bezprostředně po ukončení zápasu u pořadatelů (K. Miškář, K. Miškář ml., V. Novák) za poplatek 200,- Kč
<u>Záznamy o utkáních:</u>	výsledek
<u>Rozhodčí:</u>	všechny zápasy budou rozhodovat rozhodčí KFS nebo OFS HK
<u>Ocenění:</u>	8 mužstev, nejlepší hráč, nejlepší brankář

**POJIŠTĚNÍ : Turnaj není pojištěn a každý startuje na vlastní nebezpečí !!
Pořadatel si vyhrazuje právo na případné změny !!**